

三大展会四天揽金6800万

文博会市民开放日完美收官,展商表示期待下次展会

□记者 刘洁 报道

本报10月22日讯 22日,为期四天的山东省第四届文博会威海分会场市民开放日完美收官。本届展会展出面积超过15000平方米,共设标准展位近500个,累计参观人数超过3万人次。据不完全统计,四天市民开放日里,文博会现场开设了2012中国(威海)国际黄金珠宝首饰展、工艺品收藏品红木家具古典家具展、茶博会暨紫砂艺术展览会。三大展会现场交易和意向额达6800余万元。

22日上午,文博会三大分展会新闻发布会在威海国际展览中

心举行。记者从新闻发布会上了解到,本届展会坚持开放办会的原则,放眼全国,面向海外招商招展,吸引了一大批省内、国内、海内外的客商前来参展。展会展出面积超过15000平方米,共设标准展位近500个。不仅国内的300余家知名品牌和新锐企业设立了独立展位,而且包括巴基斯坦、斯里兰卡、尼泊尔在内的20多个国家和地区的展商也带来了体现当地文化特色的艺术作品。

威海市文化广电新闻出版局局长林强在新闻发布会上表示,本届展会秉承“文化的盛会、人民的节日”这一办会理念,把满足群众文化生活需求作为重要目标,

组织开展了以“名店联袂展示稀世古玩,资深知名专家现场鉴宝”为重点的一系列群众性活动,使展会成为提升城市文化品位、广大人民群众共享文化发展成果的过程。展会期间,展馆内外文化交流活动不断,参观人数超过3万人次,许多群众流连忘返。与此同时,展会吸引了国内外众多的优质参展商和交易商进入威海,为威海工艺美术产业发展引入了先进的发展理念和运营管理模式。据不完全统计,本届展会现场交易和意向额6800余万元。很多外地展商都找到了满意的经销商,展商纷纷表示期待下届展会再到威海来。



形态各异的陶瓷艺术品吸引众多市民目光。
记者王震摄

●市民上演“抢购潮”

□记者 刘洁 报道

本报10月22日讯 22日,为期四天的文博会威海分会场市民开放日进入了最后一天。由于许多参展商不愿意将参展商品带回,因此纷纷进行降价甩货,许多市民拎着包、推着小车结伴涌入会场,上演了一场“家庭抢购潮”。

22日上午记者步入文博会会场发现,展馆内变化也非常大,很多参展商品都打起了“降价牌”。广大市民纷纷拎着大包小包采购参展商

品,许多展台的工作人员也是忙得不可开交,工作人员像“小蜜蜂”一样,忙得团团转。

参展商甩货降低运费,广大市民也从中得到了实惠,纷纷拎着大包小包进行采购。来自经区的王先生告诉记者,他在报纸、电视上看到了新颖别致的文博会工艺品,非常喜欢,听说22日是展会最后一天,所以就来“捡便宜”了。来到现场,王先生发现自己真的来对了,因为当天这里的展品不但种类齐全,而且又好又便宜。

八件作品展会获奖

□记者 刘洁 报道

本报10月22日讯 22日,为期四天的山东省第四届文博会威海分会场市民开放日完美收官。在当天上午举行的2012中国威海工艺美术大展暨威海国际黄金珠宝工艺品茶博会新闻发布会上,八项作品分别获得了创意、品牌、设计、创新类奖项。

据介绍,此次展会共有四个作品获得了“最佳创意金奖”,分别为:香港贵妇人选送

的作品“春兰报喜”、福建明山堂选送的作品“如意十三件套”、老挝馆选送的作品“玫瑰大床”、万佛轩玉器厂选送的作品“千秋万代(百子图)”,获得“最佳品牌奖”的是台湾兴华玉器选送的作品“春色满园”;获得“最佳设计金奖”的有两项作品,分别为宜兴紫砂应惠芳选送的作品“大莲子”、宜兴紫砂钱飞达选送的作品“大石瓢”。另外,获得“创新作品金奖”的为许中芳选送的作品“吉祥如意”。

 **曙光男科**
威海 全国连锁品牌 男性健康专家

媒体支持:        

北京京城曙光男科研究院正式成立

威海曙光男科医院携手20家北京三甲医院,150位北京男科专家
致力于男科学临床实验与研究



10月20日至11月20日来院可享受六项检查分析全免

项目	分析
精液常规检查	检查精子的质量、数量与正常的活动状态,直接影响男性的生育能力强弱、好坏。
前列腺液常规检查	从外观、细胞分类、有无细菌等情况判断前列腺液的状况,是诊断前列腺炎的重要依据。
性功能检测	能够对男性早泄进行准确的诊断,主要是从性神经角度找出男性患上早泄的根本原因,还可以精确的确定早泄的严重程度,再根据病因有针对性地选择治疗早泄的方法。
血常规	协助判断机体组织器官病变情况,观察治疗效果、用药或停药,疾病有无复发常用指标。
尿常规	对泌尿系统疾病的诊断、预防、治疗等提供主要依据,同时为其它系统疾病诊断提供信息。可直接反映男性泌尿系统的情况,主要用于泌尿系统疾病的检查与诊断。
尿液分析	是男性泌尿系统疾病诊断、疗效观察及预后的首选项目,可用于代谢系统疾病的诊断,也可以反映肾脏和泌尿道等方面疾病的严重程度和进展情况。

免费

▼北京京城曙光男科研究院正式成立

全市征集100名前列腺病、男性不育患者,免费会诊



男性健康对于家庭来说非常重要,男性是家庭的支柱,在外要努力打拼,在家要操心家事。所以说男性的压力是非常大的。这就需要有健康的身体才能应对这一切。为了体现系统化发展,2012年10月20日起,威海曙光男科医院携手20家北京三甲医院,150位北京男科专家,在北京京城曙光男科研究院成立之际,借北京专家的技术优势,为威海地区男性健康保驾护航。自2012年10月20日起至2012年11月20日面向全市征集100名前列腺病、不育患者,免费会诊。

▼国内顶级专家云集 学术氛围严谨

